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 دو وجه توسعه و بهبود حيات اجتماعي انسان كه شناخت مسائل اجتماعي موكول به آنهاست، كدامند؟ 1 .

 كمال مطلوب/اهداف. ب  واقعي    -اثباتي/هنجاري -ارزشي. الف  

 محدوديت ها/مقدورات. د  هنجاري-واقعي/تفسيري-اثباتي. ج  

 ي جامعه محسوب مي شود؟به عقيده پارسونز كداميك از موارد زير جزء عناصر اصل2 . 

 تضاد. د  دوگانگي. ج  هدف گزيني. ب  ثبات. الف  

 جامعه شناسي تضاد و تحول پيرامون مسائل اجتماعي بركدام يك از عوامل زير تاكيد مي كند؟3 . 

 عوامل فرهنگي. د  عوامل نرم افزاري.  ج  عوامل ارزشي. ب  عوامل اقتصادي. الف  

 را و ساخت گرا به مسائل اجتماعي مي نگرند، بيشتر به كداميك از روش هاي زير توجه دارند؟افرادي كه از ديدگاه واقعيت گ4 . 

 روش هاي علت كاوانه. د  الگوهاي كنشي افراد. ج  سطح خرد تحليل. ب  روشهاي ذهني. الف  

 نام ديگر نظريه ي نظام هاي برابري كه همه چيز را در گرو اقدامات دولت قرار مي دهد چيست؟5 . 

    تئوري ناسيوناليست ها. ب  تئوري سوسياليست ها. الف  

 تئوري آنارشيست ها. د   تئوري مارژيناليست ها. ج  

 كداميك از عوامل زير بيشترين تاثير را از تحولات جمعيتي مي پذيرند؟ و اين اثرپذيري بيشتر چه جنبه اي دارد؟6 . 

    جنبه كمي/شهرنشيني . ب    جنبه كيفي/خانواده. الف  

 جنبه ي كيفي/فقر. د    جنبه كمي/دولت. ج  

 كدام است؟) خارجي/داخلي(مهمترين اقدام جهت ايجاد اطمينان براي سرمايه گذاري بخش خصوصي 7 . 

 ارائه ي تضمين هايي مبني بر مصونيت سرمايه و سود حاصله. ب  برچيدن انحصارهاي غيرضروري. الف  

 رمايه گذاري در بخش عموميكاهش ميزان س. د  آزاد كردن قيمت كالاها و خدمات.  ج  

كشور ايران از نظر تصميم گيري  بر اساس مصلحت سنجي و نه مبتني بر احكام  ديني جزء كداميك از نظام هاي زير 8 . 

 مي شود؟  بمحسو

 سوسياليستي. د  دموكراتيك. ج  سكولار. ب  سرمايه داري. الف  

 چيست؟عمده ترين چالش فرايند توسعه ي ملي در سالهاي آينده  9 . 

 تضاد ساختاري بين منابع انساني و ساختارهاي فرتوت. ب  تضاد نهادي بين منافع  اقتصادي و بازار.  الف  

 شكاف نسلي بين جوانان و والدين. د  شكاف بين مردم فقير  و ثروتمند.  ج  

 كداميك از عوامل  ذكر شده،  از علل بحران بيكاري در ايران محسوب مي شود؟10 . 

 فقدان امنيت براي سرمايه گذاري. ب  بوروكراسي كارآمد فقدان. الف  

 فقدان نيروي انساني نخبه.  د  فقدان دموكراسي لازم و سودمند.  ج  

 چرا سياست هاي موجوددولت باعث تقويت فشار تقاضا براي آموزش عالي گرديده است؟11 . 

 افزايش توان توليدي كشور. ب  ارتقاء سرمايه اجتماعي. الف  

 اولويت دادن به استخدام ليسانس و بالاتر. د  ء سطح سواد در سطح استاندارد جهانيارتقا. ج  

 ساز و كار اصلي آن چيست؟. سرمايه انساني يكي از عوامل مهم در رشد و توسعه ي اقتصادي و اجتماعي هر كشور است12 . 

 نظام اقتصادي. د  نظام فرهنگي. ج  نظام آموزشي. ب  نظام سياسي. الف  
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 لاح سرمايه اجتماعي توسط كداميك از متفكران زير براي اولين بار مطرح گرديد؟اصط13 . 

 ژاكوب. د  نيفنه. ج  پوتنام. ب  بورديو. الف  

اين . نوع گزينه ي رابطه اي قابل تصور است 4از ديدگاه زتومكا در مورد سرمايه اجتماعي براي هر پايگاه اجتماعي بالقوه 14 . 

 نوع كدامند؟ 4

 مبادله اي- اقتصادي -سياسي -اجتماعي. ب  گفتماني-مبادله اي- قراردادي-ياجبار. الف  

 اجباري- مبادله اي -اقتصادي- سياسي.  د  مبادله اي-گفتماني-اجباري - جتماعيا. ج  

 چه كسي بود ؟ ،اولين محققي كه به بررسي  تجربي مفهوم سرمايه ي اجتماعي و عملياتي نمودن آن پرداخت15 . 

 توكويل. د  كلمن. ج  تنامپو. ب  گيدنز. الف  

 بورديو، سرمايه اجتماعي را ناشي از چه عاملي مي داند؟16 . 

 كل جامعه. د  فرد. ج  تعامل اجتماعي. ب  تضاد اجتماعي.  الف  

 به اعتقاد آيزنشتات، مهمترين مسئله ي نظم اجتماعي براي بنيانگذاران جامعه شناسي چيست؟17 . 

 وجود قوانين و مقررات. ب  اعتماد و همبستگي  اجتماعي. الف  

 رضايت افراد جامعه  از وضع موجود. د    ساختار سياسي حاكم. ج  

 يكي از پيش نيازهاي اقتصادي و فرهنگي دموكراسي باثبات، از ديدگاه اينگلهارت، كدام است؟18 . 

    فرهنگ همه جانبه.  ب    تداوم بوروكراسي. الف  

 درصد نيروي كار. د    توسعه ي اقتصادي. ج  

 صحيح مي باشد؟ "تطورگرايي"كداميك از گزينه هاي زير در مورد گرايش 19 . 

 اخيرترين گرايش كلاسيك نسبت به سنت و مدرنيته. الف  

 پيش فرض حركت همه جوامع از پست تر به برتر. ب  

 اصل اساسي تضاد و تناقض بين جوامع مختلف. ج  

 رابطه ي سنت و مدرنيته دوگانگي تاريخي. د  

 ك از نظريات زير نسبت به فرايند  مدرنيزاسيون ديدي نقادانه داشتند؟كدامي20 . 

 نظريات كاركردگرايانه. ب    نظريات توسعه. الف  

 نظريه ي انتقادي. د  نظريه هايي با عنوان رابطه ي مركز و پيرامون. ج  

 مي شود، اين دو گونه كدامند؟به شبكه فرهنگ به دو گونه انجام  "جديد"در تعبير گيرتز از فرهنگ، ورود پديده ي 21 . 

 تعارض كامل-گسست كامل. ب  بازپيكربندي- گسست كامل. الف  

 پيكربندي- تركيب. د    بازپيكربندي–تركيب . ج  

 در چند دهه اخير مدرنيزاسيون از طريق چه  فرايندي بروز كرده است؟22 . 

 فرايند غير پيوندي. ب  جايگزيني الگوي قديمي با جديد.  الف  

 فرايند بازپيكربندي. د    د مكانيكيفراين. ج  
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 ساختار اداري جديد در كشور ايران، حدود يك قرن پيش از كدام كشورها اقتباس گرديد؟23 . 

 فرانسه و بلژيك. د  آمريكا و انگليس. ج  انگليس و فرانسه. ب  آلمان و بلژيك. الف  

 از نظر ماكس وبر مهمترين پديده ي دولت مدرنِ غربي چيست؟24 . 

    توسعه بوروكراسي. ب    تقسيم كار پيچيده.  الف  

 فاصله طبقاتي. د    تخصص.  ج  

 فروش مشاغل اداري، هنگامي كه در سطحي گسترده  توسط حكومت هاي غير مسئول انجام پذيرد، نشانه ي چيست؟25 . 

 اشكال اداري سازمان نيافته.  ب  نظام هاي سياسي رو به انحطاط. الف  

 اشكال سازماني رو به انحطاط. د  استبدادينظام هاي سياسي .  ج  

 مرار فساد اداري چيست؟تيكي از عوامل اصلي  اس26 . 

 كمبود قوانين در مورد برقراري نظم. ب  ضعف نظارت و كنترل. الف  

 بوروكراسي نفس گير. د  وجود رابطه بازار  در محيط اداري. ج  

 انگلستان امروزي، باتوجه به چه رويكردي قابل بررسي است؟در  "طبقه ي پايين"به اعتقاد مك دونالد،  مفهوم 27 . 

 روان شناسانه. د  اثبات گرايانه. ج  اركرد گرايانهك. ب     ساختار گرايانه. الف  

 در بحث از مسائل جوانان، آنچه براي تمامي جوانان مصداق واحدي دارد، چيست؟28 . 

 ثابت و پايدار نداشتن هويت.  ب  مسئله ي اشتغال و بيكاري و فقر. الف  

 عدم پذيرش در اجتماع كلي و وجود مشكلات. د  گذر سن ازدواج از جواني به ميانسالي. ج  

 از نظر پيروان ديدگاه كلاسيك نو مسكن بر پايه ي ارزش كداميك از گزينه هاي زير مورد تجزيه و تحليل قرار  مي گيرد؟29 . 

 ارزش نسبي .د  ارزش توليد. ج  ارزش مبادله. ب  ارزش مطلق. الف  

 كداميك از عوامل زير زمينه ساز جنبش هاي آلونك نشينان در شهرهاي جهان سوم به شمار مي رود؟30 . 

    اشغال غيرقانوني زمين.  ب    گسترش صنعت. الف  

 طبقاتي شدن جامعه. د    فقر و بيسوادي. ج  

 د، كدامند؟دو پديده ي جمعيتي كه در روستا حضور غالب و تعيين كننده اي داشته ان31 . 

 ميزان بالاي زاد و  ولد و مهاجرت به شهرها. ب  فقر و كاهش اميد به زندگي.  الف  

 فقر و افزايش طلاق . د  ميزان بالاي مرگ و مير و مهاجرت به شهرها. ج  

 مستلزم كداميك از گزينه هاي زير است؟ "اخوت"از ديدگاه وبر، شكل گيري 32 . 

 مشروط  به سلطه ي بوروكراسي. ب  پيوند بين طوايف مختلف. الف  

 مشروط به برقراري دموكراسي. د  از هم گسيختگي طوايف.    ج  

 روستايي را نشان مي دهد؟-كداميك از گزينه هاي زير بدرستي مقايسه ي  ويژگي هاي فرهنگ شهري33 . 

 نوآوري شهر در مقابل نوجويي روستا. ب  بي حسي عاطفي شهر در مقابل آرامش روستا. الف  

 عام گرايي شهر در مقابل خاص گرايي روستا. د  مصرف زدگي شهر در مقابل تجمل گرايي روستا. ج  
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 در حا ل حاضر، ريشه اي ترين خاستگاه مسائل اجتماعي در جامعه روستايي كدام است؟34 . 

 محافظه كاري. د  تعارض سنت و نوگرايي. ج  خاصگرايي. ب  سنتگرايي. الف  

 مربوط به خشونت خانوادگي  توسط كداميك از افراد زير انجام شد؟ سرآغاز بررسي هاي35 . 

 پاتنام. د  گالتونگ. ج  بورديو. ب  هنري كمپ. الف  

 علت عمده ي آن چه بوده است؟. يك چهارم زنان در هفته ي اول بعد از ازدواج  با خشونت شوهرانشان مواجه مي شوند36 . 

 عي مردانهخشونت طبي.  ب  پشيمان شدن از ازدواج. الف  

 مسائل جنسي يا  اقتصادي.  د  تضاد فرهنگي  بين زن و شوهر. ج  

بوده  "روسپيگري"كداميك از تعاريف زير، از قرن ها قبل از ميلاد مسيح تا كنون مفهوم مناسب و كاملي براي واژه ي 37 . 

 است؟

 نامشروعبرقراري رابطه ي جنسي بصورت . ب  برقراري رابطه ي جنسي همراه با خشونت. الف  

 برقراري رابطه ي جنسي با اهداف اقتصادي. د  برقراري رابطه ي جنسي با محارم سببي. ج  

 در كدام دوران زندگي فرد وجود دارد؟ "احساس ايمني"از نظر پارسونز 38 . 

 دوران ميانسالي. د  دوران كودكي . ج  دوران كهنسالي. ب  دوران بلوغ. الف  

كداميك . الگو دسته بندي كرد 4مي توان در ) مبدا كوچ(جه به سطح توسعه در كشور خاستگاه مهاجرت بين المللي را با تو39 . 

 از اين الگوها شامل فرار مغزها مي شود؟

 جابجايي از كشور كمتر توسعه يافته به كشور كمتر توسعه يافته. الف  

 جابجايي از كشور كمتر توسعه يافته به كشور كم توسعه يافته ي ديگر. ب  

 جابجايي از كشور كمتر توسعه يافته به كشور توسعه يافته . ج  

 جابجايي از كشور توسعه يافته به كشور توسعه يافته ي ديگر. د  

 كليتگار معادله ي معروفي براي تعريف فساد ارائه مي دهد، اين معادله در كداميك از گزينه هاي زير بصورت صحيح آمده است؟40 . 

  فساد= انحصار+تتشخيص مصلح-پاسخگويي. الف  

 فساد= انحصار-تشخيص مصلحت- پاسخگويي. ب  

  فساد= انحصار+تشخيص مصلحت+ پاسخگويي. ج  

 فساد= انحصار-تشخيص مصلحت+پاسخگويي. د  
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